
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 669/2014 della Commissione, del 18 giugno 2014, relativo all'autorizzazione del calcio D-pantotenato e del D-pantenolo come additivi per mangimi destinati a tutte le specie animali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 179 del 19 giugno 2014)

A pagina 64, nell'allegato, ultima colonna «Fine del periodo di autorizzazione»,

anziché: «19 giugno 2024»

leggi: «9 luglio 2024».

14CE1583

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2014-GUE-090) Roma, 2014 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

